



Pravidla pro žáky

Žáci jsou plně odpovědní jak za studijní výsledky, tak i za své chování.

Žáci jsou povinni dodržovat školní řád a předpisy a pokyny školy k ochraně zdraví a bezpečnosti, s nimiž byli seznámeni.

Žáci jsou povinni plnit pokyny pedagogických pracovníků vydané v souladu se školním řádem.

Povinností žáka je docházet do školy včas podle stanoveného rozvrhu hodin, zúčastňovat se vyučování všech povinných i nepovinných předmětů, do kterých se zapsal, a řádně se vzdělávat.

Chodit do školy vhodně upraven a oblečen. Není dovoleno nosit do školy oděvy, doplňky a ozdoby, které by mohly ohrozit zdraví a bezpečnost ostatních žáků nebo které by propagovaly nedovolená hnutí, sekty, popř. náboženství.

Připravovat se pravidelně na vyučování. Není-li žák ze závažných důvodů připraven nebo nemá-li domácí úkol, omluví se podle pokynů příslušného učitele.

Být ukázněný, dodržovat Školní řád a respektovat pokyny vedení školy, učitelského sboru a všech pracovníků školy.

Po příchodu do školy se žáci prezouávají u šatních skříněk. Přezůvky nesmí mít barvicí podešev, která zanechává na podlaze šmouhy.

Po skončení vyučování odcházejí žáci do školní družiny, potom na oběd do školní jídelny, po obědě se vrací do vyučování, případně do školní družiny nebo kroužků.

Chovat se slušně ke všem dospělým ve škole i mimo školu. Zdravit je, dávat přednost, uvolnit místo.

Do kabinetů vyučujících a kanceláře školy vstupují žáci po zaklepání bez dalšího vyzvání.

Žáci jsou povinni odkládat své věci do své uzamčené šatní skříňky. Za ztráty z neuzamčené skříňky škola neručí. Škola rovněž neručí za volně odložené cenné předměty a peníze.

Na všech akcích pořádaných školou jsou žáci povinni řídit se pokyny pedagogického dozoru. Bez svolení pedagogického dozoru se nesmějí vzdálit od ostatních žáků nebo z určeného místa.

Žáci mají zakázáno vycházet o přestávkách z budovy školy – s výjimkou velké přestávky a polední přestávky, a to jen za příznivého počasí.



Žákům je zakázáno vyrušovat ve vyučování, napovídat při zkoušení, při písemných zkouškách opisovat a používat nedovolené pomůcky.

Ve vyučovací hodině je žákům zakázáno jíst.

Pít mohou žáci během hodiny pouze v nezbytných případech, a to z lahve (nikoli z kelímku) způsobem, který nebude narušovat výuku.

V době školního vyučování (včetně přestávek) není žákům dovoleno používat mobilní telefony. (Kontakt se zákonnými zástupci v případě nutné potřeby zprostředkuje třídní učitel nebo jeho zástupce.) Stejně nařízení platí v případě tabletů, notebooků a podobných zařízení.

V průběhu vyučovací hodiny je žákům zakázáno provádět jakékoliv činnosti nesouvisející s výukou.

Bezpečnost a ochrana zdraví žáků a jejich ochrana před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí.

Ve škole i mimo školu jsou žáci povinni dodržovat hygienické a ekologické zásady, dbát na své zdraví a pečovat o školní prostředí. Chovat se ve škole i mimo školu tak, aby nedocházelo k porušování bezpečnostních předpisů v budově školy, při výuce tělesné výchovy i všech činnostech mimo školu.

Žáci jsou povinni se řídit zásadami bezpečnosti práce a ochrany zdraví a předpisy požární ochrany, se kterými jsou prokazatelně seznamováni vždy na začátku školního roku třídním učitelem a jejichž osnova vychází z tohoto Školního řádu.

Při práci v odborných učebnách, školní tělocvičně a školním hřišti jsou žáci povinni dodržovat provozní řády těchto učeben, se kterými je na začátku školního roku seznámí prokazatelným způsobem vyučující těchto předmětů.

Žáci jsou povinni chránit majetek školy, majetek svůj i svých spolužáků před poškozením a hospodárně zacházet se zapůjčenými učebnicemi a učebními pomůckami. V případě prokázaného úmyslného poškození nebo zničení majetku školy je zákonný zástupce nezletilého žáka povinen podle občanského zákoníku č.509/1991 Sb. škodu uhradit.

Ve Zlíně 1. 9. 2021

Mgr. Kateřina Blaha Hlavňovská
ředitelka školy